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            Poštovana, 

          Ja sam se već 12.ožujka 2024. godine elektroničkom poštom na adresu: 
zelimir.gusak@porezna-uprava.hr  očitovala zašto nije moja obveza kao stečajne 
upraviteljice  da dostavljam  bilo kakvu dokumentaciju  koja se odnosi na razdoblje 
prije nego li je otvoren stečajni postupak, pa tako niti  PDV obrazac za mjesec 
siječanj 2024. godine. 

           dokaz: upućeni dopis          

          Nastavno se i Vama očitujem kako slijedi: 

         Rješenjem  Trgovačkog suda u Osijeku broj 5 St-1019/2023-23 od 21. veljače 
2024. godine otvoren je stečajni  postupak nad FLERT  j.d.o.o Slavonski Brod, ulica  
Ivana  Antunovića 2 OIB 91994920450 (u daljnjem tekstu: Dužnik)  i ja sam 
imenovana  za stečajnu upraviteljicu. 

          dokaz: citirano rješenje 

          U trenutku otvaranja stečajnog postupka  Dužnik nije imao  odgovornu osobu -
zakonskog  zastupnika , a osnivač  društva  Dužnika je državljanin Srbije ,tako da mi 
nitko nije  predao poslovnu dokumentaciju. 

          dokaz: uvid  u e-sudski  registar 

         Prema mojim saznanjima koju  sam upravo dobila od Vas,  Dužnik  je vodio 
poslovne knjige i predavao potrebne obrasce zaključno  do 31. kolovoz a 2023. 
godine kada je obrt za knjigovodstvene  usluge   Insisto  vl. Sandra Poštić prekinuo 
poslovnu suradnju s napomenom  da  Dužnik od kada je zadnji zakonski zastupnik - 
gđa Angela Juriša dala ostavku (21. srpnja 2023. godine)nije   niti  obavljao svoju  
djelatnost budući da se   žiro račun nalazi u neprekidnoj   blokadi  od 11.srpnja 2023. 
godine, pa prema mom mišljenju,  nije niti moglo  biti nekih poslovnih promjena. 

       Sukladno odredbi  čl.225. st.2 .Stečajnog zakona otvaranjem stečajnog postupka 
počinje nova poslovna godina , tako da moja odgovornost kao  stečajne upraviteljice 
počinje od dana  otvaranja stečajnog postupka, a to je  21. veljače 2024. godine, tako 
da ne možete pozivati  mene na dostavu  dokumentacije koja se odnosi na razdoblje  
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prije otvaranja stečajnog postupka, naročito imajući u  vidu  što sam sve naprijed 
navela.  

      Budući da ja ne posjedujem  nikakvu dokumentaciju koja se odnosi  na razdoblje  
prije otvaranja stečajnog  postupka  ,početnu  bilancu ,što se tiče obveza,  ćemo 
morati sačiniti prema pristiglim prijavama tražbina vjerovnika ,a što se tiče imovine 
Dužnika , isti  je vlasnik jednog motornog vozila  marke N1 CITROEN BERLINGO 
URBAN L2, godina proizvodnje 2017. reg. oznaka SB 190GR. 

         dokaz: uvjerenje  

U Vinkovcima,15.travnja  2024. godine 

 

                                                                                 stečajna upraviteljica: 

                                                                                  Nada Gagro,dipl.iur. 
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